

习近平向巴基斯坦总统阿尔维致口信

新华社北京8月21日电 8月21日，中共中央总书记、国家主席习近平向巴基斯坦总统阿里夫·阿尔维致口信。

习近平在口信中表示，阿尔维总统专门致函祝贺中巴经济走廊政党共商机制第二次会议召开，充分体现了对中巴关系和中巴经济走廊建设的高度重视和支持，我对此表示赞赏。

习近平指出，中巴是有着特殊友好情谊的好兄弟、好伙伴。中巴经济

走廊是“一带一路”建设的标志性项目，对推动中巴全天候战略合作伙伴关系深入发展、打造更加紧密的中巴命运共同体具有重要意义。中巴政党共商机制第二次会议召开，有利于推动走廊建设行稳致远和高质量共建“一带一路”。

习近平强调，新冠肺炎疫情发生以来，全球抗击疫情的实践充分证明，各国唯有相互支持、团结合作才

是战胜疫情的人间正道。中方愿与巴方一道，深化中巴命运共同体建设，共同促进地区国家团结合作，维护本地区和平安发展良好势头。

此前，阿里夫·阿尔维向中巴经济走廊政党共商机制第二次会议致贺信并表示，习近平总书记提出的人类命运共同体和“一带一路”倡议深刻诠释了合作、和平与发展的真谛，反映了世界人民的普遍诉求。我要特别

感谢中国在巴方遭受新冠疫情肆虐之际，及时向巴方提供医疗援助。巴方将继续增进巴中文化交流互信，同中国秉持共同目标，携手致力于促进地区和平与稳定。

中巴经济走廊政党共商机制是中国共产党同巴基斯坦朝野主要政党于2019年成立。8月20日，由中共中央对外联络部主办的中巴经济走廊政党共商机制第二次会议以视频会议方式举办。

李克强将出席澜沧江—湄公河合作第三次领导人会议

新华社北京8月21日电 外交部发言人赵立坚21日宣布：国务院总理李克强将于8月24日出席澜

沧江—湄公河合作第三次领导人会议。李克强总理将同澜湄合作共同主席老挝总理通伦共同主持会

议，柬埔寨首相洪森、缅甸总统温敏、泰国总理巴育、越南总理阮春福将出席。会议将通过视频方式举行。

议，柬埔寨首相洪森、缅甸总统温敏、泰国总理巴育、越南总理阮春福将出席。会议将通过视频方式举行。

全国政协召开双周协商座谈会

围绕“推动落实‘以水定需’”协商议政 汪洋主持

据新华社北京8月21日电 十三届全国政协第39次双周协商座谈会21日在京召开。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持会议。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于治水工作的重要论述，深刻认识“以水定需”是我国治水

理念的重大变革，坚持稳中求进、综合施策，坚持政府和市场两手发力，坚持节水优先，加快推动用水方式由粗放低效向节约集约转变，为中华民族永续发展提供坚实支撑。

11位委员与专家学者围绕落实

“以水定需”的法治保障、政策支持、监管体系、发挥市场机制作用等建言咨政。80多位委员在全国政协委员移动履职平台上发表意见。大家认为，近年来各地区、各有关部门认真落实党中央决策部署，围绕“以水定需”做了大量工作，用

水总量得到控制，用水效率逐步提高，水资源配置格局趋于优化。但实践中仍存在思想认识不统一、法律法规不健全、部门政策不协调、监督管理不到位、市场机制不完善等问题，实现人口经济与水资源相均衡依然任重道远。

乌兰察布草原飞行大会开幕



8月21日，乌兰察布草原飞行大会在内蒙古自治区乌兰察布市四子王旗草原拉开帷幕。

飞行大会上，百余位特技飞行员、跳伞运动员以及轻型飞机、直升机、旋翼机、动力伞、滑翔机等50余架飞行器，进行精彩的飞行表演。图为飞行编队表演。

新华社记者 徐钦摄

北京国际光影艺术季(玉渊潭站)亮相



8月20日，北京玉渊潭公园，首届北京国际光影艺术季(玉渊潭站)“万物共生”户外光影艺术沉浸式体验展正式开幕。主创团队选用超过5万个点光源、千余只仿生漂浮萤火虫灯具、上千平方米的LED屏幕、百余支仿生开花装置等设备，呈现声光互动、动作捕捉、体感互动等特效。图为游客在参观光影作品。

陈维松摄(人民视觉)

外交部：期待澜湄合作第三次领导人会议全面规划未来合作蓝图

新华社北京8月21日电(记者潘洁)澜沧江—湄公河合作第三次领导人会议将于24日通过视频方式举行。外交部发言人赵立坚21日说，中方对此次会议高度重视，期待与各方一道梳理合作成果，总结合作经验，全面规划未来合作蓝图。

赵立坚在当日例行记者会上表示，中国同湄公河国家是好邻居、好伙伴、好兄弟。澜湄合作是由六国共商、共建、共享的新型次区域合作机制。该机制启动4年多来发展迅速，机制建设日益完善，合作领域持续拓展，发展动力不断增强，给六国人民带来了实实在在的福利。

他说，新冠肺炎疫情发生后，六国守望相助，互施援手，有效遏

制了疫情蔓延，为东亚乃至国际抗疫斗争作出了积极贡献。同时，六国克服疫情影响，务实合作持续蓬勃发展，为各国复工复产和区域经济复苏提供了助力。

“本次会议原拟于今年初在老挝万象举行，受疫情影响推迟。各方一致认为，有必要以灵活方式尽快举行会议，结合当前新形势，及时为澜湄合作提供战略指引。”赵立坚说。

他表示，中方对此次会议高度重视，期待与各方一道，梳理合作成果，总结合作经验，全面规划未来合作蓝图，特别是水资源、互联互通、公共卫生等重点领域合作，增进流域各国人民福祉，促进地区和平稳定与繁荣。

外交部：敦促美方慎重妥善处理涉台问题

据新华社北京8月21日电(记者潘洁)外交部发言人赵立坚21日在例行记者会上回应美国民主党竞选纲领相关问题时说，敦促有关方面切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理涉台问题。

当日例行记者会上，有记者问，美国民主党全国代表大会于20日结束，通过了2020年大选的竞选纲领，与2016年相比，一个变化是不再包含支持一个中国原则的内

容。美共和党政府在台湾等涉华问题上采取强硬立场。中方是否担心这可能意味着美国两党对华都趋强硬?

赵立坚说，中方在台湾问题上的立场是一贯的、明确的。台湾问题是中美关系中最重要最敏感的问题。一个中国原则是中美关系的政治基础，也是国际社会的普遍共识。“我们敦促有关方面切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理涉台问题。”

学习农业科普知识



近日，安徽省淮北市黎苑小学学生在老师以及淮北市公益顺风车、淮北市红十字救援队志愿者带领下，前往相山区曲沟镇钟楼村西部两岸田园现代农业示范基地探寻农业科技奥秘，学习农业科普知识。图为孩子们在基地参观。

周方玲摄(人民视觉)

沈阳市腰长河村着力发掘民俗文化 “村里的游客越来越多”

本报记者 王金海 刘洪超

辽宁省沈阳市沈北新区黄家街道腰长河村共有49户183人，通过开发民俗文化、发展乡村旅游走上了致富路。

张宝文当了10多年的村支书，现在是村里的义务导游，“村里的游客越来越多，我要让更多的人了解我们村的民俗文化”。

位于辽河七星国家湿地公园中心区域的腰长河村，被湿地所环绕，万余亩芦苇荡和荷花相映成趣，阵阵花香扑面而来，颇具特色的锡伯族风格建筑群引人注目。

以前，腰长河村可看不到这番光景。

“湿地公园高峰时每天有超过1万人次游客，可眼看着旅游大巴和私家车一辆接一辆从村口驶过，却没有一辆拐进村来。”村民孙国强告诉记者。

“游客不来，得从自身找原因。”4年前，从黄家街道下派到村里的第一书记关鑫，入村第一天就把全村走了个遍，“村容村貌太差，垃圾随意丢弃和堆放，与湿地公园格格不入。”

2016年初，腰长河村采用入股联营的方式，和企业共同组建合资公司开发旅游项目，通过村庄整治和宅基地整理，将全村旧房改建

成两层小楼。沈北新区为此专门申请了沈阳市第一个利用集体建设用地开展旅游项目的试点。

豆腐包子、糙米面条、飘香米粥、手打米糕等锡伯族特色食品香味四溢，紧挨着村里的民宿，7位村民联合经营的特色美食街，吆喝声此起彼伏。

“现在在家门口就能挣钱，还能照顾老人，这日子有盼头。”村民费志新经营着一个美食摊，每天都有三四百元的收入。

在特色小镇二期项目建设指挥部，村企合作项目合伙人、辽宁地梵旅游公司董事长苏振宇正与区文旅局进行沟通，“我打算着邀请更多的锡伯族非遗传承人来这里辅导村民，尤其是给年轻人培训非遗技艺，只要通过考核就有属于自己的免费摊位。”

每天吃过晚饭，张宝文总要带着孙女到村东头的建设工地附近走走看看，“咱们村现在人均收入有1.5万元，特色小镇二期国庆节就能运营，收入指定还会上涨。”

辽宁盘锦建设新型智慧城市 服务更高效 办事更便捷

本报记者 王金海 刘学 刘洪超

“上个月我去市里的公积金管理中心办理公积金提取业务，只用带身份证、银行卡、购房发票和合同，一次就办好了。”辽宁盘锦市民小孟说，“以前可没这么便捷高效。”

“过去，不同的数据都在不同的部门，形象地说就是‘信息孤岛’。”盘锦市智慧城市运行管理中心指挥大厅里，管理中心智慧应用科科长刘尊龙告诉记者，“现在，咱们有了‘全市政务数据交换共享平台’，这里面整合了全市48个部门的政务数据资源，入库各类政务数据1.8

亿多条。像公积金提取这样‘最多跑一次’的业务，目前已完成36项。”

横向打破部门间的数据壁垒，让数据动起来，只是盘锦市新型智慧城市建设的一个方面。要帮老百姓直接解决问题，它还需要“双手”。大洼区智慧城市运行管理中心主任张金野说：“遍布县区、镇街和村社区的网格员直接面对面服务群众，获得群众的认可。”

大洼区大洼街道站前社区网格员王月娇处理过一件事，让她印象深刻。去年7

月的一天下午，社区内某小区供水泵房附近有居民聚集，王月娇发现后马上询问情况，原来是高层住户供不上水。由于该小区没有物业公司，居民们不知道该去哪儿反映此事。

王月娇马上通过手机APP将情况报到社区，社区网格长立即向大洼街道网格管理中心上报，大洼街道当即联系供水部门。几分钟后专业人员赶到现场找出问题，加班加点作业。很快，自来水接通了，居民们脸上也露出了笑容。

“对于无法自行处置的事件，网格员可以通过手机APP问题上报系统向村社区网格中心上报，对于下级网格中心不能处置的案件，可以依次上报，最后由市中心协调解决。”盘锦市智慧城市运行管理中心副主任滕万升说。

走向我们的小康生活